TEST D'INGRESSO LINGUA CINESE
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TEST D'INGRESSO

5 Cerchia il nome di ognuna figura P&l 1 xJ 5 ) B 42 Fk

LINGUA CINESE

triangolo isoscele triangolo
=Y =M » triangolo equilatero
. FiL=M
triangolo rettangolo rettangolo
HA=ME KI5 » parallelogramma
AT LT
» rombo » cubo ~
eIz 1Bk » triangolo rettangolo
, . HA=ME
» triangolo equilatero » rombo A=A
LH=A eS|z » rombo 5%

6 Disegna una retta parallela alla retta d.

fE—% ITTHZ&THEL
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7 Disegna una retta perpendicolare alla retta d

E—FEEHTHZ F WEZLK

8 Osserva ’esempio: E | 1:

Esempio: 1 :

L

Abbiamo colorato di grigio. 7%_. . della banda.

7
HAlgs 1o 1R LR

a) Completa la frase usando una frazione, come si vede nell’ esempio

)5 HFER 7 BOEA LR A7

|

Abbiamo colorato di grigio . ... .. della banda.
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3
b) Colora /ér‘ff)ﬁéz

W=

c) Colora i&Hith,

9 Cerchia la frazione uguale a 5,4:

P 55T 5.4 (Mo

54 9 54 4 5
100 10 10 5 4

23 23
10 Cerchiaiil le a: — 2T 1%
erchia il numero uguale a 10 lﬁﬁu?lo 1%

230 0,23 23 23 3,2

11 Metti in ordine dal piu piccolo al piu grande.

%N BRI HEFP o

3,04 3,40 0,34 3,24 30,4 304,04 | | 34,04

Materiale realizzato da Cooperativa Ruah Bergamo 035-4592548 (int.3) nada.charara@cooperativaruah.it



TEST D'INGRESSO LINGUA CINESE

12 Leggi il problema e risolvi. @348 H EHIZ %

a) Paolo compra 43 caramelle. Anna ha 65 caramelle. Quante caramelle piu di Paolo ha Anna?

RE K 743 iR, 290 F 65 Yebl. ZRRIRELLIRD 12 JLEe

Risposta [FI&: .. ................

b) Per una competizione, degli sportivi devono superare 3 prove: bicicletta, nuoto e corsa.
Percorrono 84 km in bici e 5 km a nuoto. Alla fine, per le 3 prove devono percorrere 109 km.
Che distanza hanno percorso durante la corsa a piedi?

BE ARSI AEE, EHT=EAWE: BIT4, Wik,
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—ANIHEFEA109 AH.
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13 Completa. fii T 5%,
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